

玉君的第一段婚姻因为丈夫嗜赌而结束。为了孩子,她想找一个老实本分的男人,踏踏实实过好下半辈子。不承想,接下来的几段恋情都没有结果。“找一个爱自己、顾家的男人怎么就这么难?”玉君不无伤感地说。

真爱何时到来?



资料图片



心情故事

倾诉人:玉君,女,45岁
采访时间:2020年7月16日
采访人:记者 黄舒平

玉君自述:

从小受父母宠爱,家务活儿从不沾手

我在家排行老三,上边有两个哥哥。从小到大,父母一直非常宠爱我,家里的重活儿、累活儿都让两个哥哥干,从来不让我伸手。这种悠闲自在的生活让我感觉非常幸福。

我们家是从外地搬迁过来的。当时,父亲的单位整体从鲁山搬迁过来,我们一家也跟随父亲来到许昌。刚搬迁过来的时候,住的房子是单位租的,我们很不适应。后来,我们才搬进单位新盖的宿舍楼,但是好几家合用一个卫生间,非常不方便。

父亲从事的职业是野外勘探性质的,所以经常需要外出作业。父亲往往一出去就是好几个月,有时候半年都不回家。家里有母亲照顾着,上边还有两个哥哥,我也没有感觉父亲不在家有多不方便,可就是经常想念父亲,经常盼望着父亲回家,因为父亲每次回来都会给我们带很多好吃的。

那时候,我整天和院子里的孩子们玩耍,一点儿也没有把学习放在心上,所以我的学习成绩一直不是很好,每次考试都是处在中间名次。

我和小旭就是在上中学时认识的。当时,我们是同班同学。他学习不好,坐在班里的最后边。我和他接触得不多,也谈不上有啥印象。

2 他婚前、婚后判若两人

我住在延安路附近,当时那里还比较偏僻。每次放学,我们院的几个好姐妹就会结伴回家。因为要走很长一段偏僻的小路,所以家长们经常叮嘱我们相约一起上下学。

我和小旭真正相识是在一次放学的路上。那一天轮到我值日打扫卫生,我们院里的姐妹说等我一起回家。我看天阴沉沉的,就要下雨了,就让她俩先回家。

我打扫完卫生,背着书包匆匆忙忙往家里赶。当我走到半路的时候,听到后边有人喊我的名字。我回头一看,是小旭骑着自行车跟在我身后。他说:“坐我的自行车吧,我送你回家。”

我对他没有啥印象,所以就一口拒绝了。可他不死心,一直跟着我,还说:“天就要下雨了,再不赶快回家,就得被雨淋了。”我看着天快要下雨的样子,才勉强坐上他的自行车。

我坐在他的车上,心一直怦怦直跳,盼望着他赶紧蹬,好快一点儿回到家。

也就是从这时候开始,小旭有事没事就找我说话。时间长了,班里的其他同学都认为我们在谈对象。当时,学校明令禁止不许谈恋爱,老师

管得也特别严。当别人议论的话传到老师那里后,老师还找我谈了一次话。

当时,老师的话虽然不是很严厉,但是我很怕老师告诉我的父母。所以,我有意识地减少和小旭接触。

时间过得真快,转眼间到了高中毕业。我们俩都没有考上大学,我在一家单位找到了一份内勤的工作,小旭也找到了一份工作。由于在一座城市,我们俩接触的机会多了。在和他的相处中,我感受到他是一个值得托付终身的人,渐渐对他有了好感,并和他确立了恋爱关系。

后来,他父母托人到我家提亲,我父母很爽快地同意了。在双方父母的祝福声中我们结婚了。婚后,我们度过了一段幸福的时光。我从小没有做过家务活儿,更不会做饭,我们俩就在他父母家里吃住。婆婆人非常好,从不让我做家务。

想不到的是,生活总是不尽如人意的地方。上学的时候,他也没有那么多不良嗜好。结婚后,仿佛他所有的缺点都暴露了出来。他不仅抽烟、喝酒,而且迷上了赌博,常常把自己的工资输光,还借了不少外债。

4 再次遇到心仪之人

和小智分手后,尽管有很多人给我介绍对象,而且条件也不错,但是我一直提不起精神,不敢打开自己的感情闸门。

直到前年9月份,在遇到小新后,我的感情闸门再次打开了。小新是一家公司的中层干部,也离过婚,有一个女儿跟着前妻生活。我对他的期望值比较高,付出的感情也就多了。找到一个心仪的人不容易,所以我处处为对方考虑。不管是买东西还是出去吃饭,我都抢着花钱。

我不知道他心里到底是咋想的。我们认识快两年了,至今他也没有明确表示要和我结婚。也许是他经历得太多了,把结婚看得很淡。也许是他一个人过独了,自由自在惯了,不愿意被婚姻约束。

有一段时间,我给他提结婚的次数多了,他几乎两个月都不主动和我联系。这种若即若离的生活不是我喜欢的,也不是我追求的。我就想要简简单单的生活,怎么就这么难?我能不能找到真爱,能不能和心仪的人幸幸福福地过好下半生?



记者手记

玉君对婚姻的要求不是特别高,简单朴实就好,可生活似乎总是和她开玩笑。她曾经付出很多,换来的却是婚姻的失败。

不过,玉君好像还没有彻底调整好心态,先是对所有男士拒之千里,后来虽然接受了,却还是半信半疑。婚姻生活过得好不好,取决于双方。只有双方共同付出,才能够使婚姻生活美满幸福。

3 离婚后,我谨慎对待感情

为了让小旭戒赌,我和他的父母没少想办法。我甚至以离婚相逼,也不能让他戒掉赌瘾。无奈之下,我提出了离婚。

离婚后,儿子跟着我生活,他的父母每个月替他给孩子抚养费。我把他父母给的钱都存在银行里,为了儿子将来用。

刚离婚的几个里,我心里一直过不了这个坎儿,实际上是惦记着他,经常跟他的父母打电话询问他的情况。但是,他的父母说他丝毫没有改变,而且把工作也丢了。

于是,我渐渐有了再找一个人的

念头。离婚3年后,我和小智相遇了。小智原来跟着他的父母去了洛阳。后来,妻子有病去世了,他的父母也不在了,他就一个人回到许昌生活。他人不错,没有孩子,没有陋习,也不嫌弃我离过婚且带着儿子。我对他还是比较满意的。但是,由于受第一段婚姻的影响,我还是非常谨慎地对待这段感情。

我们谈了半年多时间,便顺理成章地谈婚论嫁。快要结婚的时候,我们之间出了一点儿小状况。我发现他和另外一名女士关系暧昧,便坚决地和他断绝了来往。

联系记者

毛迎

电话 18697380606、4399675(办)
QQ 2245557985
邮箱 xccbmy@163.com

黄舒平

电话 13837449826、4396852(办)
QQ 376397393
邮箱 chenbaoshuping@163.com

张莉莉

电话 4396861(办)
QQ 2986160046
邮箱 zll1665@163.com

樊倩影

电话 18803740002、4396861(办)
QQ 740081429
邮箱 740081429@qq.com

你的难过
我来倾听
共同分担

你的快乐
我来倾听
一起分享